

新闻求证

9车相撞 7人死亡 46人受伤?

违法行为人王某斌因编造发布虚假信息被行政拘留

本报讯(记者 姚永军 通讯员 赵四荣 程建铭)6月29日,市公安局、衡南县公安局两级公安机关联动,快速破获一起编造发布虚假信息案件。违法行为人王某斌被行政拘留五日。

6月28日上午,有人在微博上发布信息称:衡阳市发生交通事故9车相撞7人死亡,46人受伤,现场惨不忍睹……并配有相关图片。经公

安机关核实,此信息属虚假信息。市公安局网上快警迅速查明发布该虚假信息的违法嫌疑人叫王某斌,系衡南县近尾洲人。市公安局将该案移交衡南县公安局办理。衡南县公安局办案民警于6月29日14时左右在蒸湘区将违法嫌疑人王某斌抓获。

经讯问,王某斌对自己编造、发布虚假信息的违法事实供认不讳。经过公安机关教育后,王认识到了自己的行为

违法。目前,公安机关依法对违法行为人王某斌处以“行政拘留五日”的处罚。

警方温馨提示广大市民,网络空间不是法外之地,对故意歪曲事实散布谣言、制造恐慌情绪等扰乱社会秩序的违法犯罪行为,警方将依法严惩。希望广大网民不造谣、不传谣、不信谣,共同维护绿色健康有序的互联网空间。



微博截图

信息快递

税务人员服务 言行不文明不规范?

8月起,可以通过网络、电话、信函或者当面等方式提出实名投诉

为进一步深化“放管服”改革,优化税收营商环境,国家税务总局日前修订出台《纳税服务投诉管理办法》,对纳税服务投诉工作进行规范和优化,进一步提高监督投诉质效,更好维护纳税人、缴费人合法权益。

国家税务总局纳税服务司有关负责人表示,此次修订出台的新办法扩大了纳税服务投诉范围,投诉边界更清晰;拓宽投诉渠道,主体权责更明确;规范受理流程,办理时限再压缩;建立快速处理机制,投诉处理更高效。新办法将于8月1日起正式实施。

新办法明确,纳税人、缴费人、扣缴义务人和其他当事人对纳税服务的投诉范围,除了对税务机关及其工作人员在履行纳税服务职责过程中侵害其合法权益的行为外,还包括对税务机关工作人员服务言行及其服务质效的投诉。例如,对税务服务言行不符合文明服务规范要求等行为均可投诉。

新办法规定,投诉人可以通过网

络、电话、信函或者当面等方式提出实名投诉,既可以向本级税务机关提交,也可以向其上级税务机关提交。税务机关应于收到投诉后1个工作日内决定是否受理,按照“谁主管、谁负责”的原则办理或转办。

新办法将各类投诉的办理时限全部压缩50%;受理审查环节由2个工作日压缩为1个工作日,服务质效、权益保护类投诉的办理时限从20个工作日压缩到10个工作日,服务言行类投诉的办理时限从10个工作日压缩至5个工作日。

新办法明确了快速处理机制,对于税务机关及其工作人员未准确掌握税收法律法规等导致纳税人应享未享税收优惠政策的,自然人提出的个人所得税和社保费及非税收入征缴服务的投诉,税务机关应自受理之日起3个工作日内办结。此外,投诉人认为投诉处理结果显失公正的,可以向上级税务机关申请复核。

(新华社北京7月1日电)

点赞! 给残疾人送去夏日“清凉”

爱心人士走进仁恩残疾人综合服务中心开展公益活动

本报讯(记者 罗文鹏)日前,多名爱心人士来到珠晖区仁恩残疾人综合服务中心,开展“扶残助残 爱的奉献”公益活动。

珠晖区仁恩残疾人综合服务中心于2018年8月揭牌成立,集残疾人托养、康复、就业、培训、法律援助服务为一体,是残疾人“自立”新平台。

来自广东江门市祥力灯具配

件有限公司、江门市全利灯具配件有限公司、衡阳市旗袍文化协会、衡阳市归国华侨联合会、政协衡阳市委员会傅哲委员工作室的爱心人士,一起走进珠晖区仁恩残疾人综合服务中心,慰问残疾人并送去夏日的“清凉”。

江门市祥力灯具配件有限公司和江门市全利灯具配件有限公司当场捐助现金5000元,并送上牛奶和消暑物资等。

查扣销毁“白板肉” 两千多公斤

衡阳县市场监管局所联动,确保肉类食用安全

本报讯(记者 周连武)近日,衡阳县市场监管局所联动,持续发力,严打市场“白板肉”,确保全县肉类食用安全。截至目前,查扣并销毁“白板肉”2000多公斤。

衡阳县城东、城西、西渡监管所和食药稽查队配合,对县城城区各农贸市场进行逐个检查,各监管所坚持对辖区内的市场和肉品经营户进行检查。执法人员查看经营户的进货台账和检验检疫证明,一旦发现未经检验检疫或来源不明的肉品,一律按相关规定予以查扣。

此外,食监一、二、三股和各监管所配合互动,持续强化对食品生产单位、超市、农贸市场、食品冷库等流通环节及餐饮服务单位、学校食堂等餐饮服务环节的检查,严防病死或来源不明、未经检验检疫的猪肉及其制品进入生产流通环节、流向餐桌。

截至目前,联动执法人员共发放《肉类食品经营指导意见书》等各类宣传资料4000余份,签订《食品安全责任书》1500多份,查扣并销毁“白板肉”2000多公斤。

政策解读

《车辆购置税法》昨起实施

电动摩托车不再缴购置税,新能源车免征购置税优惠不变

变化 1:电动摩托车不再缴购置税

新政策明确,车辆购置税的征收范围为汽车、有轨电车、汽车挂车、排气量超过150毫升的摩托车,而电动摩托车、排气量小于或等于150毫升的摩托车以及除汽车挂车以外挂车不再属于应税车辆。

换句话说,2019年7月1日后,消费者购置电动摩托车、排气量小于或等于150毫升的摩托车以及除汽车挂车以外挂车,不需要申报缴纳车辆购置税。不过,如果购买时间发生在2019年6月30日前,其纳税义务已经发生,新法实施时未申报纳税的,仍然需要申报缴纳车辆购置税。

需要提醒的是,根据新法规定,纳税人购置应税车辆后应当自纳税义务发生之日,即购置应税车辆当日起60日内申报缴纳车辆购置税。超过60日申报缴纳的,从滞纳纳税款之日起,按日加收滞纳金。

变化 2: 不再以最低计税价计征税款

记者注意到,根据原暂行条例的规定,对于纳税人申报的应税车辆购置价格(不含增值税)低于最低计税价

之日起,《中华人民共和国车辆购置税法》正式施行,成为税收法定原则下的一部新法。在维持10%购置税税率不变的同时,电动摩托车、排气量小于或等于150毫升的摩托车不再缴纳购置税。对于消费者最为关心的新能源车是否需要缴税的问题,税务部门也明确,一直到2020年12月31日以前,新能源汽车仍免征车辆购置税。

格又无正当理由的,按照最低计税价格征收车辆购置税。新的《车辆购置税法》,取消了以最低计税价格计征税款,明确税务机关确定计税价格时,按照纳税人购买应税车辆时支付给销售方的全部价款(不含增值税),计算应纳税额。对纳税人申报的计税价格明显偏低,又无正当理由的,税务机关可依照《税收征收管理法》的规定核定其应纳税额。

变化 3:完税证明全面电子化

“信息多跑路”的特点在《车辆购置税法》中也有体现。新法规定,自2019年7月1日起全面取消纸质车辆购置税完税证明,公安机关交管部门将直接根据税务机关提供的车辆购置税完税或者免税电子信息,依法为纳税人办理车辆注册登记。同时,纳税人在办理车辆购置税补税、更正等业务时,税务机关也不再出具纸质

车辆购置税完税证明。

那如果是之前买的车辆,纸质完税证明丢了怎么办?据记者了解,2019年6月1日前完税车辆的纸质车辆购置税完税证明丢失或损毁了,纳税人可以到税务机关查询完税情况,税务机关不再核发纸质车辆购置税完税证明。

不变 1:购置税税率仍为 10%

税负变化,是消费者最为关心的问题。《车辆购置税法》明确,车辆购置税实行一次性征收,只在购置环节征收,税率为百分之十。

“车辆购置税立法是按照税制平移的思路,保持现行税制框架和税负水平总体不变,将暂行条例上升为法律。”国家税务总局北京市税务局相关负责人表示,相比于原暂行条例,新法中的车辆购置税税率保持不变,仍为10%,且计税价格都不包括增值税税款。

举例来说,市民张先生7月1日后

购买了一辆30万元的私家车,则张先生应该缴纳的购置税为:300000÷(1+13%)×10%=26548.67元。

不变 2:新能源车仍免征购置税

不少消费者注意到,新法中提到设有固定装置的非运输专用作业车辆、悬挂应急救援专用号牌的国家综合性消防救援车辆、城市公交企业购置的公共汽电车辆等五种情况可以免征车辆购置税,却没有提到目前免征购置税的新能源车。新能源车要缴购置税么?

记者了解到,《车辆购置税法》授权国务院可以根据国民经济和社会发展的需要,规定减征或者其他免征车辆购置税的情形。因此,目前国务院规定的、尚在执行期内的车辆购置税优惠政策,在国务院没有新规定出台前仍然继续执行。

也就是说,到2020年12月31日以前,对购置的新能源汽车仍免征车辆购置税;2021年6月30日以前,对购置挂车仍减半征收车辆购置税。同时,留学生回国购买国产小汽车免税、长期来华定居专家进口自用小汽车免税、防汛专用车和森林消防专用车免税等优惠政策仍然继续执行。

(据《北京晚报》)

2019 升学季

湖南省军队院校招生军检 控制分数线出炉

“文史类男生574分;文史类女生592分;理工类男生517分;理工类女生570分。”记者日前从湖南省教育考试院获悉,根据军队院校招收普通高中毕业生工作的有关文件精神,依据考生志愿和上线人数,区分文史类、理工类和男生、女生,划定了上述体检面试控制分数线。

《实施办法》明确:未参加社会保

险的允许参保。退役士兵入伍时未参加城镇职工基本养老、基本医疗保险的,入伍时间视为首次参保时间;2012年7月1日《军人保险法》实施前退役的,军龄视同为基本养老保险、基本医疗保险缴费年限;在《军人保险法》实施后退役、国家给予军人退役基本养老保险补助的,军龄与参加基本养老保险、基本医疗保险的缴费年限合并计算。

(据红网)

全国 22 所院校在湘招收 定向培养士官 2487 人

专业技能好、作风优良的定向培养士官,在部队广受好评。今年全国有22所地方高校在湘招收定向培养士官2487人(含女士官42人),其中省内五所院校长沙航空职业技术学院、湖南国防工业职业技术学院、湖南体育职业学院、湖南汽车工程职业学院、张家界航空工业职业技术学院面向湖南共招收1925人。同等条件下,中共党员、优秀学生干部、军人子女、英模烈士子女优先录取。

报军事院校志愿且达到上述相应分数要求的考生,可根据湖南省军队院校招生体检面试计划安排,前往军检站参加体检和面试,具体日程安排及有关要求已在“湖南招生考试信息港(http://www.hneeb.cn)”和“湖南省军校招生”微信公众号上公布,考生可自行查询和下载《湖南省2019年军队院校招生体检和面试工作手册》进行了解。

(据红网)

据介绍,报考定向培养士官的考生须为2019年参加全国普通高考招生统一考试的普通高中毕业生,年龄不超过20周岁(1999年8月31日以后出生),未婚,其政治和身体条件按照征集义务兵的规定执行。考生填报志愿时须在专科提前批志愿栏内选择高校“直招士官生”专业填报。体检对象按照考生志愿从高分到低分(高职专科批录取控制分数线以上)的顺序,依照不少于招生计划数的3倍确定体检对象(女生按照5倍确定),于7月10日前组织进行。面试与政治考核同步进行,7月25日前完成。省教育考试院依据体检、政治考核和面试合格名单,按照招生高校提档比例要求(控制在105%以内),向有关高校顺序投档,由有关高校择优录取,按规定发放录取通知书。

定向培养士官学制3年,毕业后取得大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责,招收部队根据需要对指导教学;后0.5学年为入伍实习期,入伍实习由部队负责,实习完成后由高校办理毕业手续。在教学管

理上,高校单独组建班次,每班不超过50人。招生开始前,招收部队所在大单位兵员和文职人员部门,应当本着专业对口和指导便利的原则指定部队教学指导机构,会同高校制定人才培养方案和专业课程设置,做好教学准备工作;培养对象在高校学习期间,部队教学指导机构应加强培养跟踪,促进教学与使用的对接。

定向培养对象入学1个月内,当地市级征兵办公室会同高校组织身体复查和政治复审,不符合入伍条件的取消定向培养资格,高校按照有关规定办理。培养对象在校学习期间,因身体原因不宜入伍的,由高校根据情况调整到其他班次学习;因个人原因,未完成在校课程、考试不合格,或者拒绝入伍经教育无效的,以及违反校规校纪受处分,或者触犯法律的,按照所在高校学籍管理规定予以处理。入伍实习合格,符合有关高校毕业要求的准予毕业,毕业时不返回高校,由高校直接办理毕业相关手续。实习不合格,无法胜任士官岗位的,撤销其档案中入伍材料,返回原高校。

国家对定向培养士官实行学费减免、学费补偿、国家助学贷款代偿和学费减免标准为本专科学生每人每年最高不超过8000元。招收的定向培养士官毕业后,由所在部队按照规定权限下达士官任职命令,时间统一为毕业当年7月1日,其军衔等级和工资档次,比照同期入学从普通高等学校毕业生中直接招收士官确定。下达士官命令后执行现役士官的工资标准,享受现役士官的相关待遇。批准服役后首次授予军衔前,按义务兵新兵标准发放津贴。

(据红网)

焦点关注

垃圾分类别怕难 哼着“上海滩”学起来

垃圾分类已经全面推开,沪上人民更是迎来了“史上最严条例”。但是不要被铺天盖地的“垃圾分类详解图”吓到,让我们来看看一对上海老夫妇是如何分类的。

哼着“上海滩”学分类

朱慧玲、柏兆年夫妇住在宝山区高境镇殷高路21弄小区,60多岁的老两口,从2017年开始学着垃圾分类,如今已经得心应手。

柏兆年从部队转业,用朱阿姨的话讲,“平时话不多”,仍保留着军人的那份豪气,就连学习垃圾分类,听的都是“上海滩”的曲调。“纸巾,干垃圾,不管多湿它都是干垃圾;瓜子皮,湿垃圾,不管多干它都是湿垃圾。猪能吃的,是湿垃圾,易腐烂的能够粉碎的;猪不吃的,你不懂的,只要无害统统丢干垃圾……”

柏兆年说,这种有意思的短视频存在手机里,平时拿出来放一放,听多了,对垃圾分类就有了概念。

朱慧玲还展示了一个微信小程序

“垃圾分类小助理”,能查询常见垃圾的种类。输入“面膜”显示是干垃圾;输入“奶茶”,显示“珍珠是湿垃圾,奶茶杯和塑料盖都是干垃圾”。

垃圾分类不能急 “从粗到细”慢慢来

垃圾分类是一个从粗到细的过程。朱阿姨介绍,刚开始学分类的时候,生活中常见的垃圾大概分明白就可以了,比如“能吃的就是湿垃圾,不能吃的就是干垃圾。塑料瓶、金属、报纸都能回收,而过期的药品、坏掉的灯管、充电电池就是有害垃圾”。

也有分错的时候。“老柏经常喝两口,家里的酒瓶瓶子蛮多的。刚开始,老柏随手就把瓶子丢进了干垃圾桶。我就拿出来,跟他说这是可回收的,放在阳台上集中处理。”

朱阿姨家里面积不大,50多平方米的空间内放置了两个垃圾桶:干垃圾桶放在客厅,湿垃圾桶放在厨房。从早上到下午,朱阿姨细数家里产生的垃圾:“早上喝了一盒低糖的

统一绿茶,包装扔在了干垃圾桶;还有一些餐巾纸、碎纸头、不能用的塑料袋。”“湿垃圾桶里是香蕉皮、桃子皮、中午吃剩的虾壳、鱼骨头、摘除的菜叶子。”

有时候是在居委会开会,有时候是从电视里学到,有时候是跟邻居们交流,分类久了,朱阿姨对一些细节更注意起来。“虽然桃子皮是湿垃圾,但是核是干垃圾,因为太硬了,大骨头、枣核也都是干垃圾。”“我今天喝的饮料是低糖的,不甜,所以喝完后就把手套直接扔进了干垃圾桶。如果是酸奶,我就把盒子洗干净晾干再扔。因为酸奶很甜,特别黏,容易污染其他垃圾。”

“分好类之后,干垃圾就不会臭,也不容易脏。我买了一个特别漂亮的垃圾桶摆在客厅,糖果绿色。”朱慧玲说。

担起“楼组长”责任 发挥“志愿者”余热

受朱阿姨影响,儿子儿媳也开始注意分类。但儿媳觉得,厨房只放一个湿垃圾桶还是不方便,做菜的时候需要拆各